



由赵又廷、林更新、黄渤等主演的灾难动作大片《痞子英雄：黎明升起》(以下简称《痞子英雄2》)定于10月1日公映，该片9月14日在济南举行超前点映，影片终极悬念揭晓：导演蔡岳勋此次在戏里亲自上阵，出演终极反派对决赵又廷，这也是他时隔近20年后再度回归大银幕。

2014.9.15
痞子英雄

《石敢当之雄峙天东》开拍

六小龄童改演“玉皇大帝”

本报讯(记者 邱伟) 由山东卫视传媒和北京完美影视公司联合拍摄的古装神话大剧《石敢当之雄峙天东》日前举行开拍仪式，六小龄童和“元芳”首度合作。曾执导“神探狄仁杰”系列电视剧的钱雁秋首次试水神话剧，开拍仪式上，钱雁秋抨击现在神话剧过分注重特效，失去了最核心的东西。

虽然是第一次执导神话剧，但在开拍仪式上，钱雁秋对当今神话剧拍摄中的一些怪现象提出了质疑，“以前很多神话剧拍的效果不好，就是因为实拍的东西太少、电脑合成的东西太多了，这其实是一个不对的思维。”钱雁秋认为，“能拍的一定要拍，实在拍不了的才用电脑合成，这应该是拍神话剧负责任而且是正确的方式”。

而对于此次的外景地泰山，钱雁秋赞不绝口，“泰山非常具有神话剧特色，在这种云雾之下，会有在仙境的感觉”。钱雁秋导演的老同学，在“神探狄仁杰”系列剧中饰演李元芳的张子健也是第一次拍摄神话剧，在剧中饰演男一号石敢当。

《石敢当之雄峙天东》投资9000万元，可谓重金打造，主创人员除了编导演一体的全能制作人钱雁秋和中国第一孤胆英雄张子健这对黄金搭档，六小龄童也在剧中出演角色，而且令人意外的是，“孙悟空”竟翻身做了“玉皇大帝”。六小龄童告诉记者：“孙悟空曾说‘皇轮流做，明年到我家，现在也终于轮到我家演玉皇大帝了，不过玉皇大帝的形象是高大、威严的，外形条件十分重要，自己则更多地带有些儒气’，他表示，自己将更多地研究玉皇大帝在中国历史上的形象地位，力争神似。

陈永馨刘珂

被赞“金童玉女”

本报讯(记者 邱伟) 9月12日播出的《中国好声音》让不少观众红了双眼，被称为金童玉女的“大森蝶”陈永馨和“都教授”刘珂在深情演唱了一首《如果云知道》后泪别，两人十指紧扣紧紧拥抱晒出婚纱照的场景看哭一众网友。对于网上爆料两人是情侣的传闻，节目组表示两人的确是组内有名的金童玉女，私下里也非常要好。

作为杨坤组人气最高的学员，陈永馨在盲选阶段，就因为天籁般的嗓音和靓丽的外表吸引了一大票的粉丝，更获得了“大森蝶”的称号，而刘珂也因为独特的发型和装扮，被称为都教授，此次杨坤组的导师考核中这对金童玉女被分到一组，演绎了一首令人心碎的情歌，演唱中两人含情脉脉的眼神让人动容。

当一曲《如果云知道》演唱完毕后，两人更是湿了眼眶。华少都不好意思站在两人中间。从导师点评开始，刘珂和陈永馨的双手就被强力胶死死粘住，“都教授”刘珂还不停地用右手拇指抚摸着“大森蝶”幼嫩的手背。近日，网上又流传出许多陈永馨和刘珂私下里的亲密合照，并有爆料两人的确是货真价实的情侣，通过“好声音”走到了一起。

对此，导演表示两人的确是组内有名的金童玉女，私下里也非常要好，两人被分在同一组考核，大半个月的时间几乎每天在一起练歌，形影不离，不仅生病时会互相照顾，还会一起看电影，非常甜蜜。

《痞子英雄2》超前点映揭最大悬念

蔡岳勋演反派 被赞“太帅”

文/片 本报记者 倪自放

赵又廷林更新 “基情四射”

《痞子英雄2》的故事延续了上一部的惊心动魄，开场便是连环爆炸席卷海港城，神秘黑暗组织启动目的不明的屠城计划。危急时刻，南区分局警官吴英雄(赵又廷饰演)搭档性格迥异的东区分局警探陈真(林更新饰演)再次挑战“不可能任务”，而在逃嫌疑犯徐达夫的重新出现，又让城市危机疑点丛生。导演蔡岳勋说：“赵又廷和林更新都很帅，而且是完全不同类型的帅，我觉得在视觉的享受上非常棒。”

这次出演《痞子英雄2》，是赵又廷、林更新继《狄仁杰之神都龙王》之后的再度携手。林更新表示：“这次整个‘上手’的程度比较容易一点。我们俩有什么话就直说，默契更好了。”电视剧版《痞子英雄》里有不少爱情戏，这次《痞子英雄2》里爱情戏并不多，对此，导演蔡岳勋解释说：“有赵又廷和

林更新的基情就够了，《痞子英雄3》里会考虑加大爱情戏比重。”

导演上阵演

反派对决赵又廷

随着该片在济南点映，《痞子英雄2》最大悬念同步揭晓，此前一直悬而未解的大反派竟然是导演蔡岳勋亲自上阵出演。鲜为人知的是，蔡岳勋也是童星出道，曾出演过电视剧《唐太宗李世民》、电影《阿呆》等影视剧，后来转型做导演，执导过《流星花园》、《白色巨塔》等超人气电视剧。此次亲自出演新作也是他时隔近20年后再度回归大银幕。

蔡岳勋此次在片中饰演的大反派是夜行者指挥官，蔡岳勋说，“夜行者指挥官曾经是一个非常忠诚、负责任的军人，但又是一个有点悲剧性的角色，他被环境和形势所迫而成为一个负面状态的反派人物。”对于导演的反派表演，观众一致表示出乎意料，颇有惊喜。影迷见面会现场也是气氛火热，不少粉丝们见到导演蔡岳勋时纷纷尖叫“太帅，太有才”。



导演蔡岳勋(右)和演员邹承恩。

看好《中国梦之声》

马天宇自挖“黑历史”

本报讯(记者 邱伟) 东方卫视第二季《中国梦之声》试音阶段的录制已经过半，“梦之声”的再启动使千万名追逐梦想的年轻人报名参与。人气偶像马天宇在加盟真人秀《巅峰拍档》时也表达出对“梦之声”的支持和期待，还坦诚自己在早前的比赛中，唱歌都不在调上。作为偶像们的“大师兄”，马天宇寄语所有学员，将最真实的一面展现给观众。

《巅峰拍档》是东方卫视在2014年第四季度推出的汽车真人秀，节目每期会邀请数位嘉宾进行比赛，体验一场速度与激情的巅峰对决。马天宇的加盟无疑成为了节目的一大看点。而事实上，马天宇并非第一次加盟东方卫视，8年前，他从东方卫视的王牌才艺选

秀节目《加油!好男儿》中出道，初登舞台时青涩模样令人至今难忘。

一位前《加油!好男儿》的导演曾爆料，马天宇参加比赛时曾十分羞涩：“他连说话都会结巴。”而谈及自己早年的“黑历史”，马天宇也大方地承认当年的青涩：“我当时可紧张了，不管唱什么歌儿都不在调上。”然而，凭借优质的外形和开朗、阳光的个性和亲和力，他在观众中积累了颇高的人气，数度登顶“人气王”。

八年里，观众们见证了马天宇从彼时的“荧屏小鲜肉”到此刻人气偶像的蜕变。如今的演艺圈，形形色色的“小鲜肉”层出不穷。日前，《中国梦之声》的部分选手在网上流出，引起了微博网友的热烈讨

论，许多年轻、长相清秀的“小鲜肉”深受粉丝青睐，让人不得不感叹，看脸的时代已经到来。当记者问这位“鲜肉元老”怕不怕被后人超越时，马天宇显得颇为自信：“我可是他们的大师兄!”作为从东方卫视才艺真人秀舞台上走出的前辈，马天宇对《中国梦之声》也充满了期待，还分享起自己的比赛经验：“每个人头一回上舞台都会紧张，我那时是硬着头皮上台的。”

对于参加本次“梦之声”的学员，这位大师兄也表达了支持：“祝学员们好好用功，唱想唱的歌，说想说的话，把最真实、最有实力的一面表现出来!”据悉，第二季《中国梦之声》将于9月21日起，重磅回归东方卫视每周日晚黄金档。

